

Venirea Sf. Icoane Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii la biserica noastră și ale sf. moaște ale Sf. M. Mc. Gheorghe, în prezența sf. moaște ale Sf. Martir Voievod Constantin Brâncoveanu, și plecarea sfințelor moaște ale Sf. Ier. Nicolae

Tropare

11 octombrie 2022

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustiului...* :

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron (din Montreal) , **glasul al 7-lea:**

Din Icoana Ta, Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, neîncetat a curs mir binecuvântat; tu i-ai mângâiat pe cei din exil credincioși ție, și i-ai luminat pe cei necredincioși cu lumina Fiului tău. De aceea, Stăpână, cu lacrimi ne închinăm ție: Milostivește-te spre noi la ceasul judecății, ca prin mila ta să nu fim pedepsiți ca unii ce-au nesocotit-o, ci prin rugăciunile tale dă-ne har ca să aducem roade duhovnicești și mântuiește sufletele noastre.

Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 4-lea:

Îndreptător al credinței și chip al blândeții, învățător al înfrânării te-a arătat pe tine, turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câștigat cu smerenia cele înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sfântului Mare Mucenic Gheorghe, purtătorul de biruință, glasul al 4-lea:

Ca un izbăvitor al celor robiți și celor săraci ocrotitor, celor bolnavi doctor și al dreptcredincioșilor ajutor, purtătorule de biruință, Mare Mucenice Gheorghe, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Tropar (mai vechi) al Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 3-lea:

Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, dreptcredinciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sfântului Constantin Brâncoveanu, tatăl, glasul al 3-lea, Podobie: Să se veselească cele cerești... :

Slava lumii, Voievodule, mucenicește biruind-o, ca Avraam, Constantine, i-ai adus pe fiii tăi a-toate-Ziditorului, mulțumind, înțeleptule; Acestuia, ca unui Bun rugându-te, îndrăznire multă la Dânsul câștigând, de șederea cea de-a dreapta învrednicește-ne.

Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni, fiii, glasul al 3-lea, Podobie: Mare apărător... :

Voia Tatălui, Mântuitorul răstignindu-Se, a împlinit-o, rămânând întru dragostea Tatălui; ci pe Acesta urmând, Brâncovenilor, și slava lumii călcând-o, Slăviților, voia tatălui mucenicește ați împlinit-o, cu care încununându-vă, Stăpânului-a-toate pomeniți-ne.

Troparul Sfântului Ianache Văcărescu, Sfetnicul Sf. Constantin Brâncoveanu, glasul 1,

Podobie: Apostole Sfinte... :

Cununa cerească ai luat-o, sfetnice, mărturisindu-L pe Hristos; ci sfătuirea șarpelui, Ianache, risipește-ne.

Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni, de obște, glasul al 4-lea, Podobie: Cel ce Te-ai înălțat pe Cruce... :

La Mucenicii lui Hristos cei preavrednici, la solitorii pentru noi către Domnul, la ceata Brâncovenilor căzând să strigăm: o, Prealăudaților, lui Hristos Împăratul pururea rugându-vă, pomeniți-ne pururi, toată urzeala șarpelui stricând-o, cea îndreptată asupra Bisericii.